SERPAG

Electronic Enclosures

2.10 Height

5-3

PN 6019 (4)
Stainless steel

SCrews

ZgRT DESCRIPTION (Included) | ACCSESSORIES (Optional)

5-3-R TOP PART DESCRIPTION
NO.

WMO05 | BOTTOM 50 Non-skid Feet

6019 | 4-40 SCREW (4) PS-15 | Perimeter Seal

6102 | THREADED INSERTS (4)

WM 053— R (exploded isometric)

1 PN 6102 (4)

WMO5—

6.62

Notes: /
1) Enclosure meets or exceeds IP40 and NEMA 1
2) When used with PS-15 the enclosure meets or exceeds
IP 67 and NEMA 4X, 12 and 13 MIL-STD-810G 506.5
3) Circuit Board drawings can be download at:
http://www.serpac.com/Products/Sseries/x5x/drawings/X53_top-CB.pdf

4) All components are RoHS Compliant.

Water proofing gasket ®
PS-15 optional.
see note #2

Threaded inserts

.14 typ.
6 plc's

.30

i

ALL DIMENSIONS ARE £.010" 6/02/09 (1 0f2)
61719 Commercial Ave. Covina, CA 91723
Ph. (626) 331-0517 Fx. (626) 331-8584 serpac.com




SERPAC WMO053-R

(user print)

Electronic Enclosures
r—— 2 10 ———— @ 12
A - (250 ) ——= o 6 pio's \ 3.30
5 25 I o o)
4 plc's
P
o ©
4.85
5.62 6.62
A ®
——— ©
t (e} (e} (e}
©®.14 6 plc's 5° typ. o /
for .10 4" |‘_ - 250 —— =
#4 screws
.26 typ. .09 .26 typ.
4 typ. for 4 plc's
3.25 4 plc's #4 screw
.31 typ.
fi I}
L ——TOP .10
typ.
rl . C . 1 BOTTOM
Notes: @32t
PART | DESCRIPTION (included) | ACCSESSORIES (Optional) 1) Enclosure meets or exceeds IP40 and NEMA 1 =2 1p. 23 typ. SECTION A-A
53R | TOP PART | DESCRIPTION 2) When used with PS-15 the enclosure meets or exceeds 4 PIC's 4 plc's SCALE1:1.73
NO. _ IP 67 and NEMA 4X, 12 and 13 MIL-STD-810G 506.5
V;’O’Vl? z%Tsoc’\FAzEw — P55015 EO'T’Skld Fsee; 3) Circuit Board drawings can be download at:
- erimeter Se. . . ”
5102 | THREADED INSERTS @) http://www.serpac.com/Product-s/Sserles/x5x/dranngs/XSS_top—CB.pdf 6{‘;; g’ggggﬁf ;/if :é.ogovz/g/gxu (g 10; 22.4
4) All components are RoHS Compliant. Ph. (626) 331-0517 Fx. (626) 331-8584 www.serpac.com




WMOS3R REVISION HISTORY

DATE DESCRIPTION REV.
Top circuit board boss internal height is 0.41" Update from original drawing.
H @ 09 typ.
for #4 screw
10 Insert Area ©.26 WE'-
typ. wall D15 recessed .26 typ.
4 plc's
JUNE-2009 A

ENCESas

o 23yp. SECTION A-A

£ plc's SCALE1:1.73 dplc's

@ .32 typ.



fvalencia
Oval


‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

